
 

 

 

 

 

６月２２日（水）都万公民館にて高齢者教室

『都万笑福館』の「開講式」を開催しました。

自己紹介をした後、ビンゴゲームや警察署の

方々による詐欺の寸劇、茶話会などで、大いに

盛り上がりました。 

今年度も参加者の皆 

さんに笑顔になって頂 

ける講座を目指してい 

きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

五箇地区ソフトボールの季節がやってきました。

白球をひた向きに追いかける選手に、皆さんの声援

をよろしくお願いします。 

●日  時：８月１６日（火）８：３０～ 

●場  所：五箇町民運動場 

●主  催：五箇体育協会（五箇公民館） 

 

 

 

 

 

 子ども達と一緒に活動するのが好きな方！ 

放課後子ども達と一緒に遊びながら、子ども達の様子

を安全に見守って下さる方を募集します♪ 
 

名 称 学センわくわく広場 遊びと学びの広場 

活動場所 
五箇生涯学習センター 

（五箇公民館） 
都万公民館・都万町民運動場 

又は都万小学校体育館 

活動日時 
毎週月・水   

（15:00～17:00） 
毎週月・木   

（15:00～17:00） 

募集人数 ２名 若干名 

謝 金 １,５００円/1 回 

※学校の春・夏・冬休み、祝日や振替休日には活動は

ありません。 

※勤務の詳細についてはお気軽にお問合せください。 

●申込み・問合せ先：隠岐の島町教育委員会又は 

五箇公民館・都万公民館 

 

 

 

 

●日  時：８月２８日（日）１０：００～１５：００ 

●場  所：立木ヨットハーバーキャンプ場 

●参 加 費：小中学生５００円、高校生以上１,０００円 

●持 ち 物：はし、皿、飲み物 

●申込〆切：８月２６日（金） 

●問合せ先：舩田（２－０５９２） 

 

 

   

  

 

 

 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

６月４日（土）立木キャンプ場・塩浜海水浴場

にて「第１回クヌギの森にあるもの」を開催しま

した。午前は竹で飯ごう、箸、器を作り、昼食で

赤貝ご飯、貝のすまし汁を食べました。慣れない

道具に苦労しながらも、保護者と一緒に作った竹

飯ごうで炊いたご飯を、とても美味しそうに食べ

ていました。 

午後は使用済みカイロを使って藻場再生に効

果がある鉄炭だんごを作り、その後砂浜でミニ運

動会をしました。保護者の方も一緒に大いに盛り

上がりました。今後も子どもたちが体験の中で学

び楽しむことの出来る時間を作れるよう計画し

ますので、たくさんの参加をお待ちしています。 

 

 

 

 

 

 

 

五箇公民館では小学生から高校生を対象

に月２回、習字教室を開催しています。今

年で４９年目を迎える教室では、現在の講

師である泉秀幸さんの指導のもと、生徒一

人一人が昇段を目指し、日々頑張っていま

す。また、年１回開催される山陰中央新報

社主催の「山陰子ども書道展」に出品する

など、習字の大切さ、書く楽しさを学んで

います。 

 

 

 

 

 

 

６月２６日（日）隠岐水産高校相撲場に

て全隠岐相撲大会が開催されました。 

 当日は天候にも恵まれ、絶好の大会日和

となりました。大会に向けて練習した各地

区の小学生から大人の力士達の力のこもっ

た熱い取り組みは観客に感動を与え、非常

に盛り上がりま 

した。 

大会に携わった 

皆さん、暑い中お 

疲れ様でした。 

 

 

 

“自分にチャレンジ！みんなでチャレンジ！大自然

にチャレンジ！”を合言葉に、キャンプ生活を行いな

がら島内を自転車で１周するアドベンチャー教室を

開催します。 

町民の皆さまには道路の通行の妨げになりご迷惑

をおかけしますが、走行中見かけた際には、ぜひご声

援をお願いいたします。 

●日 時：８月６日（土）～８月８日（月） 

●コース：島後西回りコース（文化会館→岬→都万→

那久→福浦→山田→中村→布施→東郷→

文化会館） 

 

 

 

 

 

 布施公民館では、毎週火曜日（毎回活動後、次回予

定を決めています）１４：００から、高野まなみさん

を講師に、折り紙サークルが開かれています。季節の

花を題材にされていることが多く、それぞれ自分のレ

ベルにあわせて、先生と選びながら進めています。１

時間半程の活動ですが、時間が経つのも忘れて熱心に

取り組んでいます。 

 指先を使って脳の活性化になる、手軽にどこでもで

きる、また材料代も安い、などいいことづくめの折り

紙。関心のある方は、どうぞお気軽にご参加ください。 

 


